

# 违章零容忍 践诺促自拆 开发区铁腕出击推进拆违治危

记者 徐敏

10日,是我市实施拆违治危周第一周的第一天,经济开发区按照市里的部署,专门成立了治危拆违攻坚行动小组,集中精力,铁腕出击,以压倒性态势开展整村推进拆违治危工作。

当日下午,开发区社会发展局联合开发区国土所、派出所、综合行政执法局园区执法大队、综合执法中队等部门,对荆山陈村新当选村民代表的违建进行拆除。

上月中旬,经济开发区就已对荆山陈村党员干部的存量违建进行了拆除,发挥了积极的带头示范作用。开发区社会发展局副局长吴鹏告诉记者,随着该村村民代表推选的完成,开发区紧锣密鼓,召开动员会,达成了村民代表主动拆违的共识。

在当天的拆违行动中,荆山陈村共拆除违建7宗,约600平方米。记者在拆违现场看到,拆违的工人小心谨慎,被拆的村民心平气和,还主动腾空,配合拆除。

该拆的总得拆,既然当了



荆山陈村拆违现场

村民代表,就要在村里当好表率,支持村里的工作。该村村民陈大爷说。

记者了解到,在开发区,随着村级组织换届工作的不断推进,各村的拆违也在有序推进。车马何村和山头徐村新当选的村民代表纷纷主动拆除了自家的违章搭建,在村里起了很好的带头示范作用。

本周作为开发区的集中拆违周,拆违工作每天都在进行。11日,尽管天空下着雨,开发区经济发展局、规划建设分局联合开发区国土所、派出所、综合执法中队等部门,出动

50余人,对苏溪工业功能分区两路两侧的乱搭乱建进行了统一的拆除,共拆除违建9宗,近1700平方米。

事实上,为贯彻我市“除隐患、保安全、促转型”的治危拆违攻坚行动,开发区在此之前已对29个行政村的危旧房、违章建筑都进行了排查,并逐一登记造册,建立档案。开发区下一步还将继续开展宏达公司的危旧厂房简易钢棚、金色港湾顶风抢建的违章建筑的拆除工作。此外,荆山陈村的整村拆违工作也持续深入推进,坚持违章零容忍,践诺促自拆。

## 独运匠心 开启质量时代

王力安防获 质量诚信企业 等荣誉

记者 徐敏 通讯员 黄田

近日,王力安防科技股份有限公司可谓双喜临门。该公司不仅继去年之后被中国质量检验协会授予“全国产品和服务质量诚信示范企业”,还被中国质量万里行促进会授予了“质量诚信企业”荣誉称号。

获得这样的殊荣,对于“质量控”的王力安防公司来说实至名归。该公司以“诚信、创新、卓越、共赢”为核心价值观的企业文化为引领,积极响应“中国制造2025”的总体布局,一直引领世界门锁业潮流,在行业内率先启动“浙江制造”推行卓越绩效管理。

一开始,我们确实是一无所有,只有一颗诚信为本、做好产品的心。但在我看来,这样的一颗诚心却是一笔属于我们的宝贵财富,成了打拼未来的美好开始。谈及自己的创业心得,王力安防公司董事长王跃斌归纳为三点:做人要讲诚信、做产品要讲品质和做经营要讲竞争力。

据悉,作为防盗门行业的领军企业,王力安防公司早在多年前就采用了更严格的TS16949汽车管理体系生产,即运用其中的APQP、PPAP、FMEA、MSA、SPC五大核心工具进行生产。该公司还通过与德国、瑞士等科研机构合作,以德国的工匠精神及瑞士的精密制造,结合武汉大学质量工作博士站的科研实力,致力于门锁研发,引领门业潮流。

在生产过程中,公司推行的是防盗门身份证钢印号管理制度。也就是说,公司从接到订单开始,就编好了每樘门的号码,生产车间员工在每樘门的门扇和门框的固定位置上都打上防伪钢印号。该公司相关负责人介绍,这就好比是人的身份证一样,每樘门的防伪钢印号都是唯一的,随时可以查到每樘门的各生产工序责任人及品质管控责任人。员工谁出错谁买单,背回去放置宿舍,以作警示,变“要我做”为“我要做”,牢固树立“质量在我心中,产品在我手中”的理念,通过首检、自检、互检、巡检、终检等“五检”,加强品质把关。

记者了解到,优质服务也是王力品牌的深层次体现。王力安防公司不仅追求售前质量,也在孜孜不倦地锻造完美的售后服务体系,以“不仅让顾客满意,更要顾客感动”的服务理念,推进公司的售后服务体系建设。该公司专门开通了4008558579全国免费服务热线,接受用户反馈问题,及时做出处理,实现了快捷周到地为用户提供全方位的服务,总体客户满意度超过了98.5%。在这种强烈的顾客使命感的指引下,公司的售后服务取得了卓越的成效,两年前在门行业率先通过五星级品牌和售后服务体系认证。

匠心制造,准精惟一。王力安防公司凭借卓越的产品和服务质量,先后荣获“防盗门、防盗锁国家双标准制定单位”“中国名牌产品”“中国房地产开发企业500强首选供应商门类第一”“中国质量万里行”“诚信维权”“重点保护品牌”等殊荣。

去年,质量研究权威专家、武汉大学质量院程虹院长去年在《第一财经日报》发表《国民产品:中国经济发展的重大机遇》的文章中认为:王力弘扬了认真专注、精益求精的工匠精神,打造出了既有安全又有温度、中国制造世界一流的“国民门锁”。而在国家质检总局党组中心组举办的2016年第一期“质检大讲堂”系列讲座上,王力集团的工匠精神,作为解读“质量创新改革路径”板块的重点案例,也得到了领导们的认可。

值得一提的是,凭借产品和服务优质、行业实力第一的声誉,王力安全门去年被“请进”西昌卫星发射塔,为中国航天发射领域护航,开创了行业先河。此外,王力安全门还成为了杭州G20主会场进口处指定安保用门,这批产品具有防盗、防爆、防弹等优势,为G20会议保驾护航,代表着国家安保安防的较高水平。

## 超越自我 挑战极限 哈尔斯组织员工拓展培训

记者 徐敏 通讯员 王丽军

8日,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司组织国际营销和国内营销员工前往青田县一拓展基地,开展为期两天户外拓展培训活动。

### 户外拓展 提升团队战斗力和凝聚力

据悉,此次户外拓展培训以“超越自我、挑战极限”为主题,旨在熔炼团队,增进信任,促进团队沟通,增强团队协作,促使大家敢于承担责任、勇于挑战自我、挖掘潜力,进一步提升团队的战斗力和凝聚力,打造团结协作、勇于进取、富有激情的优秀营销队伍。

到达拓展基地后,员工分成战队,老中医队、超越队和海贼王队后,很快投入到紧张的训练环节。

此次拓展训练的项目包括信任背摔、高空抓杠、真人CS、雷区取水、卓越圈五项内容,每一个训练项目都有其不一样的意义。信任背摔(见上图)是一项锻炼团队合作力及团队成员信任力的活动,台下成员死守阵地,精神高度集中,台上成员克服恐惧,抛开疑虑向后靠倒,这考验的正是团队间彼此的信任。

当双手被绑着站上台面要往后倒时,心里还是有些害怕,好在下面的队友给了我勇气,成了我最坚强的后盾,让不再顾虑。事实证明,团队



的力量很强大。该公司员工小陈说。

最让员工们兴奋的是真人CS环节,比赛分我守敌攻、我攻敌守、斩首行动三局。大家或穿梭于丛林,或隐于高阁俯视图出击,或团队掩护冲锋前进,或采用战术诱敌深入,不仅体验了一把对抗游戏所带来的团队智慧和无限快乐,也让大家体会到真实战场环境下才能激发出来的勇气、信念、谋略、战友情谊。

### 签军令状 全力以赴完成销售目标

据悉,哈尔斯公司除了组织员工进行紧张激烈的拓展训练项目,还在营地举行了国内营销团队军令状签订仪式。

亮剑,亮的是一种狭路相逢勇者胜的血性!一种剑锋所指、所向披靡的气势!一种荣辱与共、团结奋进的精神魄

魄!纵然是敌众我寡,纵然是身陷重围,我们也要勇往直前,毫不退缩。在军令状签订仪式现场,哈尔斯公司副总裁欧阳波向员工诠释了什么是真正的亮剑精神。

豪言壮语不如放手一搏。该公司国内营销公司总经理李放率先签订了军令状,神情坚毅、语气坚定,郑重宣读了军令状的内容。接下来,该公司东北、西北、华中、西南、浙江、华中一、华东、华南、华北各大区经理以及特渠部经理、营销公司副总经理都一一签订了军令状并做宣读承诺。

欧阳波说,公司组织此次拓展训练活动,是对整个营销团队、每一个员工心灵的洗涤,激发了员工的潜能,实现了突破自我、超越自我目标,培养了高度的集体责任感、企业归属感和感恩意识,有效地提升团队凝聚力、战斗力。